

今日上海
多云转小雨 16-22℃
偏东风 3-4级

2024年4月27日
星期六
甲辰年三月十九
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会 最活跃人群
YOUTH DAILY

加强党的纪律建设 推动全面从严治党向纵深发展

开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。

连日来,党纪学习教育在全党上下全面启动、有序开展。广大党员干部不断增强纪律意识、提高党性修养,用党规党纪校正思想和行动,砥砺本色、固培正气,以严明的纪律推动全面从严治党向纵深发展,不断提升党的创造力凝聚力战斗力。

——据新华社电——

习近平会见美国国务卿布林肯时强调 使中美关系真正稳下来好起来向前走

● 45年的中美关系历经风风雨雨,给了我们不少重要启示:两国应该做伙伴,而不是当对手;应该彼此成就,而不是互相伤害;应该求同存异,而不是恶性竞争;应该言必信、行必果,而不是说一套、做一套。

● 相互尊重、和平共处、合作共赢三条大原则,既是过去经验的总结,也是走向未来的指引。

● 人类社会休戚相关、福祸相依,各国你中有我、我中有你,大家应该为实现共赢、多赢凝聚最大共识。这是中国看待世界和中美关系的基本出发点。

● 共同树立正确认知、共同有效管控分歧、共同推进互利合作、共同承担大国责任、共同促进人文交流5根支柱。这是中美关系这座大厦应该有的四梁八柱。

——■02——

上海共青团举行纪念五四运动105周年主题团日活动 牢记殷殷嘱托 勇担青春使命



活动现场。

青年报记者 施培琦 摄

昨天,上海共青团纪念五四运动105周年主题团日活动在上海图书馆东馆举行。活动现场,团市委上线了“上海青年政策在线平台”,启动“强国青年说”项目和上海共青团学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神专题宣讲。

“上海青年政策在线平台”上线 就业、住房、婚育政策等都能一键查询

■03

会师“天宫”

据中国载人航天工程办公室消息,在载人飞船与空间站组合体成功实现自主快速交会对接后,神舟十八号航天员乘组从飞船返回舱进入轨道舱。北京时间2024年4月26日5时04分,在轨执行任务的神舟十七号航天员乘组顺利打开“家门”,欢迎远道而来的神舟十八号航天员乘组入驻“天宫”。随后,两个航天员乘组拍下“全家福”,共同向牵挂他们的全国人民报平安。

据新华社电



“全家福”上新。

新华社 图

第32届上海白玉兰戏剧表演艺术奖揭晓

戏剧盛典 玉兰花开

——■06——